
 

ADMINISTRATIVO JAC/RA GECO
ENCUESTA PLAN ACTIVA TOTAL % TOTAL % TOTAL % TOTAL

CORRECTA INFORMACION PLAN 
ACTIVA

MUCHO 6 11,54% 10 21,28% 6 19,35% 22 16,92%
SI 36 69,23% 28 59,57% 19 61,29% 83 63,85%

POCO 9 17,31% 9 19,15% 6 19,35% 24 18,46%
NADA 1 1,92% 0 0,00% 0 0,00% 1 0,77%

TOTAL 52 47 31 130

FORMACION RECIBIDA ADECUADA
SI 31 59,62% 29 61,70% 60 60,61%

NO 21 40,38% 18 38,30% 39 39,39%
TOTAL 52 47 99

DISPONIBILIDAD HERRAMIENTAS 
COMERCIALES PLAN ACTIVA

MUCHAS 4 7,69% 6 12,77% 10 10,10%
SI 26 50,00% 28 59,57% 54 54,55%

POCAS 15 28,85% 10 21,28% 25 25,25%
NINGUNA 7 13,46% 3 6,38% 10 10,10%

TOTAL 52 47 99

EXISTE PRESION SUPERIORES
SI 14 26,92% 17 37,78% 31 31,96%

NO 38 73,08% 28 62,22% 66 68,04%
TOTAL 52 45 97

SE PERCIBE VOLUNTARIO PLAN 
ACTIVA

SI 19 36,54% 19 36,54%
NO 33 63,46% 33 63,46%

TOTAL 52 52

REDUCE TAREAS ADMINISTRATIVAS

SI 5 9,62% 4 8,89% 9 9,28%
IGUAL 5 9,62% 2 4,44% 7 7,22%

NO 42 80,77% 39 86,67% 81 83,51%
TOTAL 52 45 97

PROPORCIONA INGRESOS 
SUPERIORES QUE CON LA VEP

SI 6 13,64% 5 16,13% 11 14,67%
IGUAL 3 6,82% 8 25,81% 11 14,67%

NO 35 79,55% 18 58,06% 53 70,67%
TOTAL 44 31 75

PREFERENCIA DE RETRIBUCION POR 
PLAN ACTIVA EN LUGAR DE VEP

SI 3 6,82% 5 16,13% 8 10,67%
IGUAL 4 9,09% 8 25,81% 12 16,00%

NO 37 84,09% 18 58,06% 55 73,33%
TOTAL 44 31 75
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